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Για περισσότερα από 50 χρόνια, ένα διεθνές αγροτικό σαλόνι διοργανώνεται στη γαλλική
πρωτεύουσα, όπου, φυσικά, η γαλλική παρουσία είναι κυρίαρχη, αλλά η εκδήλωση εστιάζει επίσης
στη διεθνή συμμετοχή. Αρχικά, το αγροτικό σαλόνι ήταν ένας τόπος συνάντησης ατόμων με
ενδιαφέροντα κυρίως στον τομέα της κτηνοτροφίας, αλλά σταδιακά το πεδίο εφαρμογής του
επεκτάθηκε ώστε να περιλαμβάνει όλους τους άλλους τομείς της γεωργίας. Το φετινό σαλόνι
διεξάγεται από 22 Φεβρουαρίου έως 2 Μαρτίου 2014 και χωρίζεται σε 4 κύριους τομείς: τομέας
κτηνοτροφίας, προϊόντα και γαστρονομία, καλλιέργειες-φυτά-φύση-τρόπος ζωής και αγροτικές
υπηρεσίες και επαγγέλματα. Η βουλγαρική συμμετοχή βρίσκεται στον τομέα των προϊόντων και
της γαστρονομίας, με στόχο της εθνικής παρουσίασης να προωθήσει τα βουλγαρικά προϊόντα
ώστε να μπορέσουν να φθάσουν στις γαλλικές λιανικές αλυσίδες. Το επίκεντρο της βουλγαρικής
παρουσίασης είναι κυρίως ο βιολογικά παραγόμενος γιαούρτι, τα γαλακτοκομικά προϊόντα και τα
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κρασιά. Τα προϊόντα τους παρουσιάστηκαν από τις εταιρείες "Aroniada", "Damacena", "Zornitsa
Kampani", "Thracian Winery", οινοποιείο "Manastira", "Jam and Jam" Ltd., "Bolyarka VT" JSC,
"Olineza" Ltd., "Bioset" Ltd., "Maya-Diy", και οινοποιείο "Minkovi Brothers".

Προσωπικά, ο Υπουργός Γεωργίας και Τροφίμων, Καθ. Δημήτρης Γκρέκοφ, θα εγκαινιάσει το
περίπτερο της Βουλγαρίας στο Διεθνές Αγροτικό Σαλόνι SIA 2014 στο Παρίσι, όπου κατά τη
διάρκεια της επίσκεψής του θα συναντηθεί με τον Γάλλο Υπουργό Γεωργίας, Βιομηχανίας
Τροφίμων και Δασών, Στεφάν Λε Φολ. Οι δύο υπουργοί συζήτησαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος
που σχετίζονται με την εφαρμογή της Κοινής Αγροτικής Πολιτικής και στις δύο χώρες.

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής του στο Παρίσι, ο Υπουργός Γκρέκοφ πραγματοποίησε επίσης
μια ενδιαφέρουσα συνάντηση με τον Πρόεδρο της Γαλλικής Αγροτικής Επιμελητηρίου, Γκυ Βασέρ.
Ο Καθ. Γκρέκοφ τόνισε το ενδιαφέρον του για τις δραστηριότητες και την εμπειρία της Γαλλικής
Αγροτικής Επιμελητηρίου, ιδιαίτερα όσον αφορά την υποστήριξη που παρέχεται στους αγρότες. Ο
Πρόεδρος της Επιμελητηρίου γνώρισε τους βουλγαρικούς επισκέπτες του με τις λειτουργίες και το
ρόλο του Εθνικού Αγροτικού Επιμελητηρίου.


